
Νέα απίστευτη αθλιότητα από την
κυβέρνηση

Στην προσπάθειά τους να καλύψουν τις τεράστιες ευθύνες τους για τις καθημερινές εκατόμβες νεκρών,
επιδιώκουν να φιμώσουν τους μαχόμενους υγειονομικούς της πρώτης γραμμής.

Μετά από τις ΕΔΕ(!) εναντίον των υγειονομικών που νόσησαν από τον νέο κορωνοϊό SARS-CoV-2, μετά
από τη γελοιοποίησή τους και τις κινητοποιήσεις στο Νοσοκομείο “Άγιος Σάββας”, αφού ήδη δυστυχώς
δέκα τουλάχιστον υγειονομικοί που προσβλήθηκαν από τον ιό έχουν ήδη χάσει τη μάχη, γλιτώνοντας έτσι
τη σχετική ΕΔΕ, μεταθέτουν τώρα εκδικητικά τον πρόεδρο του Σωματείου Εργαζομένων του
Νοσοκομείου “Άγιος Σάββας” Κώστα Καταραχιά.

Με ανακοίνωση καταγγελίας η Εκτελεστική Γραμματεία της Ομοσπονδίας Ενώσεων Νοσοκομειακών
Γιατρών (ΟΕΝΓΕ) απαιτεί την άμεση ανάκληση της εκδικητικής απόλυσης:

Να ανακληθεί άμεσα η εκδικητική μετάθεση του Προέδρου του Σωματείου
Εργαζομένων του «Αγίου Σάββα»
Αθήνα 9 Δεκεμβρίου 2020
Α.Π:10876

Η κυβέρνηση σήμερα επιχειρεί να κλιμακώσει την αθλιότητα τρομοκράτησης των υγειονομικών και
φίμωσης της συνδικαλιστικής τους δράσης με εκδικητική μετάθεση σε άλλο νοσοκομείο (στη ΜΕΘ του
«Σωτηρία» αν και ακτινολόγος) του Κώστα Καταραχιά, Προέδρου του Σωματείου Εργαζομένων του
νοσοκομείου «Άγιος Σάββας» και μέλους του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ.

Σαφέστατα η αθλιότητα αυτή συνδέεται με τον αγώνα των εργαζομένων του νοσοκομείου τις
προηγούμενες μέρες για να ανακληθούν οι απαράδεκτες ΕΔΕ σε βάρος γιατρών επειδή αρρώστησαν από
κορωνοϊό πάνω στο καθήκον(!) τις οποίες είχε επιχειρήσει η διοίκηση του νοσοκομείου με κάλυψη της 1ης
ΥΠΕ.

Επίσης σαφέστατα συνδέεται συνολικά με την συνδικαλιστική δράση των υγειονομικών. Αυτές οι
κωμικοτραγικές προσπάθειες τρομοκράτησης και φίμωσης θα πέσουν στο κενό.

Οι εγκληματικές ευθύνες της κυβέρνησης για τις τραγικές ελλείψεις προσωπικού και υποδομών στη
δημόσια περίθαλψη εν μέσω του 2ου κύματος της πανδημίας, δεν μπορούν να συγκαλυφθούν.

Οι νοσοκομειακοί γιατροί και οι υπόλοιποι υγειονομικοί της δημόσιας περίθαλψης συνεχίζουμε τον αγώνα
προσφοράς στον πάσχοντα συνάνθρωπο και ταυτόχρονα τον διεκδικητικό αγώνα για την υγεία του λαού.

Απαιτούμε να ανακληθεί άμεσα αυτή η νέα αθλιότητα.




